

szószólónk, fejtse ki agitációt érdekünkben: a kisebbségek közül válasszák az örményeket, azon belül pedig egyesületünk jelöltjeit. Jelöltjeink neve alatt a szavazócedulán szerepel a jelölőszervezet is, kérjük, figyelje tehát az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület elnevezést.

Ha Ön és ismerősei, rokonai egyesületünk jelöltjeire szavaz, akkor szavaz a tisztességre, szavaz a közösségi élet megújulására, szavaz a kultúra terjesztésére.

dr. Issekutz Sarolta
Erdélyi Örmény Gyökerek
Kulturális Egyesület elnöke

Hírek, információk

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület folytatja az adományok gyűjtését az erdélyi magyarörmény közösségek részére.

Pénzbeli adományokat az egyesület bankszámlájára is be lehet fizetni. Bankszámlaszám:
Budapest Bank Rt. Hilton fiók: 10100723-72594972-00000007

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
székhelye: 1015 Budapest Donáti utca 7/a.
Postacíme: 1251 Budapest Pf. 70. Telefon: 201-1011, fax/tel: 201-2401
Elnök: dr. Issekutz Sarolta, fogadói idő minden szerdán 16-18 óra között.

Erdélyi Örmény Gyökerek Füzetek

az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület időszaki kiadványa

Főszerkesztő: dr. Issekutz Sarolta

Munkatársak: dr. Borszéki Béla, Dávid Csaba, Fancsali János, rétháti Kövér Ilona

Szerkesztőség: 1251 Budapest Pf. 70. Tel: (1) 201-1011 Fax: (1) 201-2401

Erdélyi Örmény Gyökerek Füzetek

1998. október

VÁLASZTÁSI KÜLÖNSZÁM

Tisztelt Olvasó! Tisztelt Választópolgár!

1998. október 18-án a helyhatósági választásokkal egy időben kisebbségi önkormányzati választásokra is sor kerül. E választásoknál 4 évre demokratikusan meghatározhatjuk saját közösségünk jövőjét. Ehhez kérjük az Ön és barátai, ismerősei támogatását.

A probléma kulcsa az Országos Örmény Önkormányzat teljes csődje, mint azt a képviselő jelöltek számossága egyértelműen bizonyítja (pl. Budapesten négy jelölőszervezet és a függetlenek összesen 155 jelöltet állítottak 16 kerületben). Sokan mások is elégedetlenek a jelenlegi helyzettel. Néhány meghatározó ember (ma elsősorban az Arménia Népe Kulturális Egyesület jelöltjei) kinevezték magukat az örmény közösség egyetlen és teljhatalmú letéteményesének. Ők kívánják meghatározni, kinek mit szabad tenni, nyilatkozni, milyen politikai elveket kell vallani. A tényleges helyzettel ellentétben, az országos elnök médianyilatkozata szerint: Magyarországon csak az Arménia Népe Kulturális Egyesület létezik. Csak ők jutnak kisebbségi médiához, nem veszik figyelembe a társadalom, és így kisebbségünk

sokszínűségét, a választópolgárok írásban is kinyilvánított akaratát. Közösségünket megfosztották az állam által alanyi jogon nyújtott, a valós igényeknek megfelelő örmény közösségi ház kialakításától (olyan székházat választottak, amely minderre alkalmatlan). Ma minden rendezvény, kezdeményezés, közösség sorsa alárendelt Avanesian Alex úr feltételeinek a Deák utcai „központban”, ha hagyja.... Saját pozíciójának jövőbeli megtartása érdekében még arra is képes volt, hogy az Országos Választási Bizottsághoz beadott beadványával a konkurens jelölő szervezet kizárását kezdeményezze. Nem kívánom a helyzetet tovább fokozni törvénytelenégeinek további felsorolásával.

A hazai 95 % magyar-örménység képviselőjében nem hagyjuk magunkat!

Olyan feltételeket kívánunk teremteni a magunk közösségének, amely lehetővé teszi a nyugodt és zavartalan működést a kisebbségi identitás megőrzése és a közösségi élet megteremtése területén. Ezért hiteles képviselőjelöltjeinkkel:

Kidolgoztunk egy Kisebbségi Etikai Kódexet, amelynek alapja a tisztességes közéleti tevékenység. Alapelvünk, hogy a kisebbségi képviselőség nem munkanélküliek jövedelemforrása, nem gazdasági vállalkozás, nem szociális intézmény, hanem a kultúra és a közösség önzetlen szolgálata, átlátható és ellenőrizhető módon.

Kidolgoztunk egy olyan működési formát, amely példaértékű lehet más kisebbségek felé is, mert rendkívül gazdaságos. Azon kerületekből, amelyekben megnyerjük választóink bizalmát, Önkormányzati Társulást kívánunk létrehozni, az általunk eddig is folytatott kulturális tevékenység folytatására, költségkímélő gazdálkodással.

Célunk megvalósítása csapatmunka, kérjük szavazzon minden indított jelöltünkre. Ne felejtse, sem más szervezet, sem független jelölt nem csatlakozott hozzánk!

dr. Issekutz Sarolta
az Erdélyi Örmény Gyökerek
Kulturális Egyesület elnöke